

PRIMARIA COMUNEI PRAJENI

COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

A P R O B .

PREȘEDINTELE C.J.S.U. BOTOȘANI

Prefect.

A V I Z A T .

SEF GRUP SUPORT TEHNIC

A.I.I.F.M.P.A.C.H.P.A.

PLANUL

DE APĂRARE ÎMPOTRIVA INUNDAȚIILOR, GHEȚURILOR ȘI
POLUĂRILOR ACCIDENTALE AL COMITETULUI LOCAL PENTRU
SITUAȚII DE URGENȚĂ PRAJENI

Planul pentru apărare împotriva inundațiilor, ghețurilor și poluărilor accidentale, se întocmește în scopul realizării în timp scurt, în mod organizat și într-o concepție unitară a măsurilor de prevenire și reducere a efectelor inundațiilor, informării oportune asupra acestui tip de dezastru, precum și desfășurarea intervenției de urgență pentru limitarea și lichidarea urmărilor acestora asupra populației, animalelor, bunurilor materiale și factorilor de mediu, cu maximă eficiență.

Ordinul pentru trecerea la aplicarea planului se da de către președintele comitetului local pentru situații de urgență, urmând ca imediat, să fie informat președintele comitetului județean pentru situații de urgență, despre această situație.

Despre locul producerii, data, ora, urmarile dezastrului și măsurile luate pe teritoriul localității, se va raporta de Centrul operativ al C.J.S.U. PRAJENI la C.J.S.U. Botoșani, telefon nr. 553010, la Centrul operativ al I.J.S.U. Botoșani, telefon nr. 504930 și la Grupul support tehnic A.I.I.F.M.P.A.C.H.P.A. Botoșani, telefon nr. 584065.

Responsabilitatile privind organizarea și desfășurarea acțiunilor de apărare și intervenție împotriva inundațiilor, ghețurilor, poluarilor accidentale, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice îi revin Comitetului Local pentru Situații de Urgență, organizat în conformitate cu O.G. nr. 21/2004, aprobată prin Legea nr. 15/2005, a H.G.R. nr.149/2004 pentru aprobarea regulamentului - cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență.

Măsurile de prevenire, protecție și intervenție conduse de CLSU care face obiectul prezentului plan se referă la următoarele tipuri de risc ce se pot produce pe teritoriul comunei **PRAJENI**

a) ploi torențiale urmate de inundații ale paraului MILETIN și SCANTEIA;

b) fenomene meteorologice periculoase.

a) Ploi torențiale urmate de inundații

Din examinarea condițiilor meteorologice topografice și hidraulice de scurgerea rezulta ca zonele inundabile ale comunei **PRAJENI** sunt:

- Paraul Miletin, care poate inunda, prin revarsare, 8 gospodării
- Paraul Scanteia poate inunda prin revarsare 9 gospodării.

b) Fenomene meteorologice periculoase

În caz de seceta, pentru aprovizionarea cu apă a populației, animalelor și pentru alte utilități, se va folosi sursa de apă: iazul Modruz și captările de apă din comuna Prajeni.

De asemenea, în caz de seceta se aplică programul de seceta, prioritate fiind aprovizionarea cu apă a populației și animalelor. Pentru populație se va asigura apa necesară din iaz Modruz și captările de apă din comuna Prajeni.

. Înainte de consum, apa va fi tratată și fiartă cu respectarea normelor sanitare.

Pentru adaptatul animalelor se va folosi apă din aceeași sursă de apă, care va fi transportată, prin grija CLSU, la gospodăriile cetățenilor care dețin animale, cu ajutorul mijloacelor de transport auto și hipo, în butoaie de 200 litri. Cetățenii care locuiesc în apropierea acestei surse de apă, se vor aproviziona cu forțele și mijloacelor proprii.

